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Trento, 25 gennaio 2016

Interrogazione n. ^( o ~>/ Äv

Con riferimento ai disegni di legge n. 57 del 9 ottobre 2015 e n. 68 de] 7 gennaio 2016 in
tema di Aziende pubbliche di servizi alla persona (Apsp), si intende approfoncfire la
conoscenza dei costi dei presidenti e dei consigli di amministrazione (CdA) delle Apsp
regionali.

Ciö premesso si interroga la Giunta regionale per conoscere

1. la lista dei compensi lordi di presidenti, vicepresidenti e consiglieri dei consigli di
amministrazione con indicazione separata tra te Apsp della provincia di Trento e di
quella di Bolzano,

2. se essi siano o non siano in stato di quiescenza,

3. se qualcuno di essi rinunci ai compenso,

4. da quanti anni ricoprano lo stesso incarico in Apsp regional! e quanti consecutivi
all'interno di una stessa Apsp.

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

Il consigliere regionale Filippo Degasperi
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An die

Präsidentin des Regionalrates
Trie n t

ANFRAGE

Bezugnehmend auf die Gesetzentwürfe Nr. 57 vom 9. Oktober 2015 und Nr. 68 vom 7.

Jänner 2016 betreffend die öffentlichen Betriebe für Pflege- und Betreuungsdienste
möchte der Unterfertigte in Erfahrung bringen, wieviel für die Präsidenten und

Mitglieder der Verwaltungsräte dieser regionalen Betriebe ausgegeben wird.
Dies vorausgeschickt,

erlaubt sich unterfertigter Regionalratsabgeordneter den Präsidenten des
Regionalausschusses zu befragen, um Folgendes zu erfahren:

1) Die Aufstellung der Bruttoentschädigungen der Präsidenten, Vizepräsidenten und

Mitglieder der Verwaltungsräte der öffentlichen Betriebe für Pflege- und
Betreuungsdienste, getrennt nach Provinzen;

2) ob diese Personen sich im Ruhestand befinden oder nicht;

3) ob jemand auf die Entschädigung verzichtet;

4) seit wie vielen Jahren sie dasselbe Amt in demselben öffentlichen Betrieb für

Pflege- und Betreuungsdienste bekleiden.

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez. : DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Filippo Degasperi


